

# 星湖管理局“解放思想，实干兴肇”

## 教育实践活动

# 简 报

第 5 期

星湖管理局“解放思想，实干兴肇”

教育实践活动小组编

2017年4月18日

---

## 星湖管理局开展学雷锋教育实践活动

为进一步贯彻落实市创文工作要求，做好“雷锋月”相关工作，3月23日，星湖管理局团委与肇庆联通团委联合举办了一场别开生面的“创文一起来，星湖更精彩”——学雷锋教育实践活动。星湖管理局党委书记、局长钱旭，肇庆联通党委书记、总经理卢晓东，星湖管理局及肇庆联通的青年团员及志愿者共60多人参加了活动。

活动由星湖绿道骑游、捡垃圾、游客满意度访问、团队游戏等四部分组成，主要目的是想让大家进一步解放思想，通过自己动手完成任务的方式，更深入地了解肇庆创文的意

义，进一步感受景区创 5A 工作的迫切性和寓教于乐培育团队合作的精神。活动参与者随机分组后，以组别为单位，在星湖绿道骑行的沿途完成“岩前小悟龟书吧留言并合影”、“找一名游客写下对肇庆或星湖景色的赞美并合影”、“捡 5 个塑料瓶/5 个烟头/5 只塑料袋”等任务，在终点波海公园开展“五毛和一块/夹气球跑/踩气球”等团队合作的游戏，最后按累计积分高低排名评出相应奖项。

通过这次“创文一起来，星湖更精彩”——学雷锋教育实践活动的开展，参加人员都表示，肇庆创建全国文明城市、星湖创建国家 5A 级旅游景区是所有肇庆人的事情，是我们大家自己的事情，需要我们大家自己共同来干。保护环境从自己做起，从点点滴滴的小事做起，要善于从细微处培养社会公德、养成文明习惯、提升思想品质。

### **星湖景区各支部纷纷自选动作**

#### **开展“主题党日+精准扶贫”活动**

为深入贯彻落实市委“解放思想，实干兴肇”教育实践活动的工作部署，转作风，提效率，发挥景区党员队伍先锋模范作用和带头作用，3 月下旬，七星岩管理处党支部、星湖文物管理所党支部、星湖水域管理所党支部、星湖服务社党支部等纷纷开展“自选动作”，前往星湖管理局扶贫点封县长安镇支持扶贫事业，以实际行动深入贯彻落实推进市“解放思

想，实干兴肇”教育实践活动，促进新时期精准扶贫精准脱贫工作。

3月24日至30日，七星岩管理处党支部、星湖文物所党支部、星湖水域管理所党支部、星湖服务社党支部分别带领本支部的全体党员和帮扶干部前往星湖管理局扶贫点封开县长安镇开展以“解放思想，实干兴肇”暨精准扶贫为主题的党日活动。主题党日活动形式丰富，广大党员一起上党课，重温入党誓词，进行扶贫工作座谈，以及开展“送农资到户+扶贫专题调研”活动，听取贫困户意见和诉求，向贫困户宣传扶贫攻坚政策，提升贫困户脱贫意愿和信心。据统计，主题党日活动共向贫困户发放2万多元的春耕生产物资及慰问品。

---

**报：**市政府陈家添副市长、蔡大经副秘书长。

---

**送：**局领导班子成员、市纪委驻市民政局纪检组。

---

**发：**局各科室、局属各单位。

---

（共印 20 份）